

# MEGHÍVÓ

## A HUSZADIK – JUBILEUMI FRANCIA-MAGYAR RADIOLÓGIAI SZIMPÓZIUMRA

### ELSŐ ÉRTESETÉS KEDVES KOLLÉGANŐK, KOLLÉGA URAK!

**20** év – ennyi ideje már, hogy a Francia-Magyar Radiológiai Szimpóziumot minden évben megrendezzük. Ilyen hosszú időszak a magyar radiológia történetének leírásában is megérdemel már egy bekezdést.

Öröm számunkra, hogy a fejlődés a mai napig töretlen – hiszen minden évben látjuk a tudásra éhes újabb és újabb radiológus szakembereket és asszisztenseket, a francia-magyar kapcsolatok és a Szimpózium folyamatos bővülését.

A húsz szimpózium létrejöttéhez az ötletgazdák, szervezők, tolmácsok, szponzorok és természetesen a hallgatók együttes részvétele, lelkesedése, munkája volt szükséges.

Szeretnénk ezt a korszakot Veletek közösen áttekinteni és megünnepelni.

Különleges, egyedi helyszínt találtunk ehhez, amely méltó rangot kölcsönöz az eseménynek.

Tartsatok velünk a Bambarába, a Fekete-Afrikai hangulatú vadonatúj 4 csillagos szállodába!

Írány tehát a Bükk, mindannyian megérdemlünk két-három nap megállást, pihenést, kényeztetést.

Ünnepeljük meg a közös húsz évet, a közös munkát, egymást!

Természetesen a szakmai program sem marad el. Népszerű témák és a radiológia újdonságai kerülnek előadások és workshopok formájában bemutatásra. Váloztatlanul 50 kredit pontra, újdonságként „kötelezően választható” kategóriára akkreditáltattuk a rendezvényt.

Szerencsére rendkívül alacsony áron tudjuk tartani a részvételi- és szállásdíjat, amely mindenkinek teljes ellátást, mindkét esti szociális programot és a wellness szálloda szolgáltatásainak széleskörű használatát is magába foglalja.

Szeretettel várunk a Bambarába, a huszadik Szimpózium közös megünnepelésére!

a Szervező Bizottság nevében:  
*Dr. Forrai Gábor*  
a Szimpózium elnöke

### RÉSZLETES TUDNIVALÓK:

**Időpont:** 2012. április 25-27. (szérda 14 óra – péntek 17 óra).

**Témák:** hasi-kismedencei, mellkasi, csont-ízületi, fej-nyaki és neuroradiológia

**Hivatalos nyelv:** francia, magyar (szinkrontolmácsolást biztosítunk)

**A Szimpózium helyszíne:** Hotel Bambara, Felsőtárkány

**Szállások:** Hotel Bambara\*\*\*\*, Felsőtárkány vagy Hotel Shiraz\*\*\*\*, Egerszalók.

A kedvezményes részvételi díj 2 éjszaka szállást tartalmaz teljes ellátással, programokkal, wellness használattal.

A szállások elosztása a jelentkezés sorrendjében történik.

A két szálloda között naponta többször buszos transzfert biztosítunk.

**Megközelítés:** Egerből busszal (15-20 perc), vagy gépkocsival (Egertől 8 kilométer)

**A rendezvény honlapja:** [www.congress.hu/francia](http://www.congress.hu/francia), amelyet folyamatosan frissítünk

A részvételi feltételekről és a jelentkezés módjáról szóló tájékoztatást januárban lehet majd elolvasni. Az esetleges felmerült kérdésekkel kapcsolatban készséggel nyújtunk további felvilágosítást az alábbi elérhetőségeken:

CONGRESS Kft. Tel.: +36-1-212-0056 • E-mail: [francia@congress.hu](mailto:francia@congress.hu)